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 4.5الى   4.3للدروس من أسئلة 

 

 هي 4-وميله   (5,2-)معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة  -1

a) Y= 4x + 22 

b) Y= 4x – 18 

c) Y= -4x -18 

d) Y= 4x – 22 

 

 =y= -3x – 2 , yن المستقيما -2
1

3
𝑥 +  متعامدان   2

a) ابصو 

b) خطأ 

 

 من محور الصادات هو 3- ويقطع جزء قدره  2ط المستقيم الذي ميله الخ -3

a) Y= 2x + 3 

b) 3 –2x  =Y 

c) Y= 3x – 2 

d) Y= 3x +2  

 

 2، هو   4y = 8x + 5تقيم مسميل الخط ال -4

a) صواب 

b) خطأ 

 

 هو  x5 – 2x  +6  =0 حل المعادلة  -5

a) X=3 , x=2 

b) X= 3 , x= -2 

c) X=-3 , x=2 

d) X=-3 , x=-2 
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 هو   5x + y = 1ميل المستقيم الموازي للمستقيم الذي معادلته  -6

a) -5 

b) 5 

c) 6 

d) -6 

 

 هي:   (4,7) (2,5)تين معادلة المستقيم الذي يمر بالنقط -7

A) Y= -x +3  

B)  x +3 =Y 

C) Y= 2x – 7 

D) Y= x-3 

 

 فإن المستقيم العمودي يساوي  5إذا كان ميل المستقيم يساوي  -8

a) -5 

b) 5 

c) 
1

5
 

d) −
1

5
 

 

 تساوي xفإن   x +  2x– 2  =0إذا كانت  -9

a) 1 , -2 

b) -1 , 2 

c) -1 , -2 

d) 1 , 2 

 

 4يساوي    y= 4x + 1ميل المستقيم  -10

a) صواب 

b) خطأ 
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 متوازيان  y= 2x – 1 , y= -2x + 3يمان المستق -11

a) صواب 

b) خطأ 

 

 2x + 3 ≥ 9باينة حل المت -12

a) [-3  ,∞- ) 

b) [3  ,∞- ) 

c) -3 , ∞)]  

d) )∞,  3 ]  

 

 -1هو  x4 – 2x4 – 1  =0مميز للمعادلة ال -13

a) صواب 

b) خطأ 

 

 هي :  yمعادلة محور  -14

a) Y=x 

b) Y= -x 

c) 0=X 

d) Y=0 

 

 هي   3والذي ميله  (2,1)قطة معادلة المستقيم المار بالن -15

a) Y= -3x + 5 

b) 5 –3x  =Y 

c) Y= -3x -5 

d) Y= 3x +5  
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 هي  2x – 4  =0 في المعادلة  xقيمة  -16

a) X=2 

b) X=-2 

c) 2-2 , x= =X 

d) X=0 , x=2 

 

 هي  0x = 7+  2x في المعادلة  xقيمة  -17

a) 7-0 , x= =X 

b) X=-1 , x= -7 

c) X= -1 , x= 7 

d) X=0 , x=7 

 

في المعادلة  xقيمة  -18
2𝑥

3
=

7

3
 

a) 2 

b) 7 

c) 
2

7
 

d) 
7

2
 

 

 


